我省本科一批二批开始填报志愿

口记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 市招办昨天提醒,今 年我省普通高招第二次志愿填报 时间为7月30日8:00-8月2日 18:00。高招录取"重头戏"——本 科一批、本科二批志愿均在此次填 报,请考生和家长做好准备。

据了解,此次主要填报艺术本

科批A段、艺术本科批B段、特殊类 型招生志愿(含高水平艺术团、高水 平运动队、高校专项计划)、本科一 批、地方专项计划本科批、本科二批 志愿。其中本科一批、地方专项计 划本科批、本科二批均设置为平行 志愿,本科一批考生可以填报1-6 个高校志愿,每个高校可以填报1-5 个专业和是否同意调剂(专业);本 科二批考生可以填报1-9个高校志 愿,每个高校可以填报1-5个专业 和是否同意调剂(专业)。

已取得高水平艺术团、高水平 运动队、高校专项计划相应报考资 格的考生,可在3类中选报1类,填 报1个相应的高校志愿,1-5个专业 和是否同意调剂(专业)。高水平运 动队考生,其取得资格的高校无论 在哪一批次录取,选报该志愿必须 填在特殊类型招生志愿栏内。

美术、书法类专业在艺术本科 A段、艺术本科B段实行平行志愿, 设9个志愿,每个志愿可填报1个高 校,每个高校可填报1个专业;其他 批次、其他类别仍为顺序志愿,设2 个志愿,每个志愿可填报1个高校, 每个高校可填报1个专业和是否同

意调剂(专业)。同一批次内,美术、 书法类与艺术其他类别不能兼报。

市招办提醒考生,在填报平行 志愿时应考虑在高校顺序上保持一 定的梯度。填报顺序志愿时,应把 估计第一志愿生源不足的院校作为 第二志愿的主要选报对象,并注意 在院校顺序上有一定梯度;专业志 愿也应拉开档次,合理搭配。

大美鹰城"动起来"

高校女教师"出品"创意版平顶山旅游地图

口本报记者 吕占伟

"景点很全,图文并茂,真有 创意!"

"太好啦,终于有咱们平顶 山的创意旅游地图了。浪漫文 艺平顶山,期待大家的到访哦!"

近日,市政府办公室微信公 众号"平顶山发布"的一篇推文 受到不少网友的留言点赞。

引来网友大赞的平顶山创 意旅游地图是最近正在平顶山 美术馆布展的"创意·平顶山"文 化旅游创意设计作品,它以半立 体动漫风格为表现形式,绘制出 鹰城著名旅游景点、名胜古迹、 地标建筑和交通车站。整体上 看是静态的旅游地图,但是点开 电脑版的地图,你就能看到各个 景区、景点的动态模拟场景。

这幅地图的设计和创作者 是平顶山学院艺术设计学院讲 师王静静。7月29日,35岁的 她在受访中透露,这幅地图耗费 了她半个月的心血。

"我旅游时看到很多城市、 景点都有创意版的旅游地图,比 如厦门鼓浪屿、西安兵马俑、敦 煌莫高窟以及成都、重庆、西宁、 南京、北京、上海等。这种半立 体动漫风格形式的旅游地图最 近几年非常流行,并且易于被大 众接受。"戴着一副近视镜的王 静静说,平顶山有着深厚的文化 底蕴和丰富的旅游资源,是中国 优秀旅游城市、国家园林城市、

国家森林城市,还是中国曲艺 城、中国书法城、中国观音文化 之乡、中国汝窑陶瓷艺术之乡和 中国唐钧基地,还有白鹭洲、白 龟湖两个国家级城市湿地公园, 应该有一幅创意版的旅游地图 展示给外界。

王静静在平顶山学院主讲 《插画设计》课程,创作半立体动 漫风格类型的插画当然得心应 手、水到渠成。

"在创作过程中,我用AI软 件制作插画,先绘制好我市所有 景点、建筑元素,然后调整它们 在地图上的大小、位置、比例,添 加道路,最后把绘制好的路灯、 行人、植物等元素添加进去。这 些元素的颜色、位置调整多次 后,才有了如今的效果。"

"绘制这套地图耗费了半个 月的时间,为了赶上参加展览, 我还熬了几夜。前期我的学生 助手绘制了部分建筑元素,之后 我修改颜色、调整形状、增加细 节,进行整体设计,40多个元素 的工作量真不算小。"

王静静说,她创作这幅鹰城 创意旅游地图的目的是给学生 做一个案例样本,希望通过这件 文创作品给平顶山的文化旅游 事业发展尽一点绵薄之力。

右上图:昨天上午,王静静 在家中依据实景图片完善鹰城 漫画地图。本报记者 张鹏 摄

右下图:平顶山市创意旅游 王静静供图







取之于民 用之于民

去年中国福彩公益金都花哪里了?

悉,民政部近日发布了《2019年度 彩票公益金使用情况公告》(以下 简称《公告》)。《公告》显示,民政部 2019年彩票公益金预算额度为 386900万元,全部用于老年人福 利、残疾人福利、儿童福利和社会 公益等方面。

据了解,2019年民政部本级彩 票公益金的使用去向主要分成两 部分内容,分别是补助地方项目情 况和民政部项目情况。就补助地 方项目情况而言,财政部、民政部 向各地下达2019年度民政部本级 彩票公益金补助地方项目资金共 计385301万元,占民政部2019年

本报讯记者从市福彩中心获 彩票公益金总额度的99.6%。老 构功能建设及购买服务项目、殡葬 民政部2019年彩票公益金总额度 进行宣传解读,委托第三方机构开 年人福利类项目共计使用193556 万元,其中排名前三的分别是四川 省10108万元、河南省10028万元、 湖北省9720万元。残疾人福利类 项目共计使用52063万元,排名前 三的分别是四川省3136万元、河南 省2968万元、安徽省2457万元。 儿童福利类项目共计使用78659万 元,排名前三的分别是四川省5047 万元、河南省4891万元、广东省 4777万元。社会公益类项目共计 使用26023万元,其中四川省1601 万元、广西壮族自治区1311万元、 湖南省1304万元,位居前三。资 金主要用于未成年人救助保护机

基础设施设备建设更新改造项目 及社会工作和志愿服务项目。

此外,补助地方项目资金中还 包括35000万元的"三区三州"专 项倾斜资金。为贯彻落实中共中 央、国务院关于打赢脱贫攻坚战的 决策部署,专项倾斜支持"三区三 州"等深度贫困地区资金35000万 元,资金按"老年人福利类、残疾人 福利类、儿童福利类和社会公益 类"项目要求,由相关省(区)民政 厅结合实际分配使用。

《公告》显示,2019年,财政部 批复民政部彩票公益金民政部项 目共6个,预算金额1599万元,占

的 0.4%。其中包括:"福康工程" 指导、服务和评估项目100万元, 主要是委托第三方专业机构对各 地实施"福康工程"项目情况进行 技术指导服务和成效评估;涉外送 养儿童寻根回访及中国文化教育 项目252万元,主要是资助涉外送 养儿童来华寻根回访;"明天计划" 监督管理服务项目49万元,主要 用干对"孤儿医疗康复明天计划" 相关政策进行宣传解读,委托第三 方机构开展审计检查和绩效考评 和举办全国培训班;助学工程管理 服务项目44万元,主要用于对"福 彩圆梦·孤儿助学工程"相关政策 展审计检查和绩效考评,举办全国 "福彩圆梦·孤儿助学工程"培训 班;"夕阳红"救助服务项目1000 万元,主要为身患重病、抚养残障 子女等困难老年人、失能半失能和 高龄老年人提供救助服务、康复护 理服务、"一键通"紧急救助呼叫服 务等,帮助这些老年人改善生活处 境、提高生活质量;彩票公益金第 三方绩效评价、评审和审计项目 154万元,主要用于聘请第三方机 构对民政部彩票公益金项目和补 助地方项目开展审计监督,对补助 地方彩票公益金项目开展实地督 查、评估和评价。 (丁进阳)